u n bonenblmUKU, BbI BHOBb HA
urpe
«KT0 xoueT cTaMaTemaTUKom»

B 3TOM uUrpe nHTennexkTyansr Moryt Habpatb
1000000 6annoe 1 TeM CaMbIM 3aBOEBATb 3BAHUE
maTemaTuka. M B cerogHawHew urpe yyacTeyrot 6

Yerniogek. A ceryac ux xaetT oTbOpoYHLIN Typ, B
KOTOPOM HYXHO OTBETUTb He TOSIbKO MpPasuIbHO,
HO U 6bICTpO. Z

~—




3aaaHWe oT6opoYHOro Typa:

«Pacnonoxute 8 nopaake Bo3pactaHUs
cneayrowme apobu :

A l/2 B: 0,7
C. 3/4 D: 8/5

4@‘

\




TTpaBunbHbIN OTBeT : A: 1/2
B: 0,7
C. 3/4
D: 8/5

A@‘

\




TTpasuna Urper : HaA NYTU K 3aBETHOMY
MUNNTUOHY 6annos, T.e. 3BGHUHO
MaTemaTuKa, Bac xayT 15 sonpocos u
Age Hecropaembie cymmer - 1000
6annoe n 32000 6annos. A Tak xe 'y
BAC eCTb MNOACKA3KM : MOMOLb Knacca,
nomoub apyra mn 50:50.




1 sBonpoc - 100 6annos
2 sonpoc - 200 6annos
3 sonpoc - 300 6annos
4 sonpoc - 500 6annos
5 sonpoc - 1000 6annos
6 sonpoc - 2000 6annos
7 sonpoc - 4000 6annos
8 sonpoc - 8000 6annos
9 sonpoc - 1600 6annos
10 sonpoc - 32000 6annos
11 Bonpoc - 64000 6annos
12 sonpoc - 125000 6annos
13 Bonpoc - 250000 6annos
14 sonpoc - 500000 6annos
15 sonpoc - 1000000 6annos




1 sBonpoc(1006).

Kak Ha3bIiBaeTcs pesynibTaTt
CNoXeHusa?

A: pasHOCTb B: cymma
C. npoussegeHue D: uacTHoe

;‘@‘

\




TT
PABUSIbHLIU

y

"\




2 sonpoc(2006).

Kak Ha3biBaeTcs npubop ang
U3MepeHus yrmos?

A: TpaHcnopTup B: nuHeuka
C: UMpKySb D: TepmomerTp

;‘@‘
A\
|




.
DABUSTbHBIN

OTBET .




3 sonpoc(3006). %

Ha3o0BuUTe HaumeHbllee
NpOCTOE YUCIO.

Al B: O
C:. 2 D:1000000

;‘@‘
A\
\




A

TTpaBUNbHLIN
oteeT : C: 2

"\

4@‘




4 sonpoc(5006).

CKONbKO NeT B OAHOM Beke?
A: 100 B: 1000
C: 10 D: 1

A@‘

\




A

TTpaBUNbHLIN
oteeT : A: 100




5 sBonpoc(10006).
CKONbKO LUU®p BbI 3HaeTe?
A2 B: 10
C:9 D: 11

A@‘

\




A

TT
OﬁC(Bl/lﬂbeIljl
BeT . B: 10

) o |
4@‘




6 sonpoc(20006).

Kak Ha3bIBaeTCs yTBepxaeHue
Tpebyrolllee AOKA3ATeSbCTBA?

A. akcumoma B: Teopema
C. amnemma D: npobnema

"\

A@‘

\




A

TTpaBUNbHLIN
oTBeT :

B: Teopema

"\

A@‘




7 Bonpoc(40006).

Kak Ha3bIBaeTcs cymma ANUH BCeX
CTOPOH MHOTOYronbHUKa.

A. nnowaab B: o6bem
C: amameTp D: nepumerTp

"\

A@‘

\




A

TTpaBUNbHLIN
oTBeT :

D: nepumerTp

"\

A@‘



8 sonpoc(80006).
TTpocTeulee reomeTpuyeckoe

NoOHaTUeE.
Al nyy B: yron
C: TouKa D: oTpesok

A@‘

\




TT
PABUSIbHLIU




9 sonpoc(160006).
Kakyro YacTb MUHYTLI cOCTaBNAHOT 15

CeKkyHa?
A:1/4 B:1/2
C.1/3 D: 1/15

A@‘

\




A

TTpaBUNbHLIN
oteeT : A: 1/4




10 Bonpoc(320006).

STO HassaHUe NpouUcxoamuT oT ABYX
NATUHCKUX CNOB «ABAXAbI» U KCEKy»,
bykBanbHO, paccekarolmecs Ha ase
yacTtn. O yem naeT peus?

A: 0 runoTteHyse B: o buccekTpuce
C. 0 anameTpe D: o0 paauyce




TTpaBUNbHLIN

OTBET .

B: 0 buccekTpuce




11 sonpoc (640006).

Ha moruse 3Toro sesiIMkoro maremaTuka
6bI11 YCTAGHOBMEH NAMATHUK C
n3obpaxeHuem Wapa 0 ONUCAHHOIO
OKONO Hero uunuHapa. Cnyctsa no4tu
200 neT no 3TOMy YepTexy HAWNU ero
moruny. KTo asTot matrematuk?

A: Buer B: Apxumen
C: TTuwarop D: Anb-Xopesmu




A

TTpaBUNbHLIN
oTBeT :

B: Apxumen




12 Bonpoc(1250006).

EE 3HaGKOMCTBO C MaTeMaTUKOU
npousowno B 8 neT, T.K. CTeHbI ee
KOMHATLI 6bINU OKNeeHbI IMCTAMU C
3aNUCAMU NEeKLUUUN No maTemaTuke
npoopeccopa OcTtporpaackoro. Kto
OHa?

A: KameHckas B: Kosanesckas

C:. Cknaposckaa-Kropu D: MeHaeneera




TT
PABUSIbHLIU

OTBET .

B: K
OBA1eBCKas

) o |
A@‘




13 Bonpoc(2500006).

B npesHOCTU Takoro TepmuHa He 6b110.
Ero eeen B 17 Beke ppaHLy3CKuI
matematuk ®paHcya Buer, B
nepesofe C NATUHCKOro OH O3Ha4aeT
«cnuua koneca». 4Y1o 310?

A. auameTtp B: paauyc

C: OTpesoK D: nyy

"\

4@‘

\




A

TTpaBUNbHLIN
oTBeT :

B: paanyc




14 sBonpoc(5000006).

Ha3oBsuTe nepBOro asTopa Nepeoro B
Poccuum yuyebHUKa matemaTuku.

A: JlomoHocoe  B: Apxumen
C: MarHuukun  D: Tlumparop

A@‘

\




A

TT
PABUSIbHLIU
oTBeT :

C.
ﬁ MarHuuKkumn




15 onpoc(10000006).

MHAen bl Ha3bIBANU ero «CyHba»,
apabckme matematukm «cuopp». Kak
MbI HA3bIBAEM ero cemyac?

A: MUNUOH B: Hynb
C: munnuapa D: pecatok




TT
PABUSIbHLIU

O
TBeT . B H
. HYJ1b

"\




II Typ.




OT6OpPOYHBLIU TYP :

Pacnonoxute 8 nopsaake ybbisaHUS
yrnbl

A OCTpbIU B: npamown
C: pa3sepHyTbI D: Tynou




TTpaBunbHbIU OTBeT @ C: pa3BEPHYTHIN
D: Tynow
B: npamon
A OCTpbIU




1 sonpoc(1006).
Y10 06bIUHO HYXHO cAenaTh ¢

TeopemMou?
A. yragatb B: npuaymatb
C: ykasatb D: pokasatb

A@‘

\




A

TTpaBUNbHLIN
oTBeT :

D: aoka3aTtb

"\

A@‘




2 sonpoc(2006).

Y10 Takoe akcmoma?
A: npeanonoxeHue B: onposepxeHue
C. yteepxaeHue  D: gokasarenbcTBO

4@‘

\




TT
PABUSIbHLIU

OTBET .

C:
% yTBepXxaeHue

) o |
A@‘




3 sonpoc(3006).

CKONbKO Hyneu B munnuapae ?
A: OOUH B: natb

C: wecTb D: neeatb

A@‘

\




A

TTpaBUNbHLIN
oTBeT :

D: neBaTtb

"\

A@‘




4 Bonpoc(5006).

Hayka, B nepesoAe ¢ rpeyeckoro
O3HauyaroLlasa «3emnemepue»

A: apxeonormua  B: reometpus
C: reonorus D: reorpacmus




A

TTpaBUNbHLIN
oTBeT :

B: reomeTtpusg

A@‘



5 Bonpoc(10006).

OCHOBHbIE reomeTpuyeckme pUrypsl Ha
NOCKOCTW.

A: Touka u nyd  B: npamas u nyu
C: Touka u npamas D: TpeyronbHUK u
KBaapat




TTpaBUSIbHBIN

OTBET .

C: TOUKA U Npamas

;‘@‘
A\
|




6 sonpoc(20006).

Yemy paseH nepumeTp
NPAMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHAMU 4 U 2

CM.?
A:. 8 B:6
C. 12 D:20

;‘@‘

\




A

TTpaBUNbHLIN
oteeT : C: 12




7 Bonpoc(40006).
YTO 9BngeTca rpagpuKkom nuHenHou

PYHKLUU?
A: KpuBas B: npamas
C: Kocas D: oTpesox

A@‘

\




A

TTpaBUNbHLIN
oTBeT :

B: npamas

"\

A@‘




8 sonpoc(80006).

Kakou 3HaK HYy>XHO NOCTABUTbL Mexay
umeppamum 5 u 6, UTobbI NoYyUUNOChH
yucno, bonblee 5, HoO meHblee 6?

A. ABOeTouYMe B: Touky
C: 3anaTyto D: Tupe

"\

A@‘

\




A

TTpaBUNbHLIN
oTBeT :

C: 3anaTyro

"\

A@‘




9 sonpoc(160006).

CkonbKo byaet, ecnu NONCOTHU
pasaenuTb Ha NOJSIOBUHY?

A. 2bH B: bO
C: 100 D: 200

A@‘

\




A

TTpaBUNbHLIN
oteeT : C: 100




10 sBonpoc(320006).
Yemy pasHO npousBeaeHUue Bcex

yucen?
A: 1000000 B: 1000000000
C: 10 D: O

A@‘

\




A

TT
OpTaanbeIDi
geT : D: 0

"\




11 sonpoc(640006).

CTapuHHasg pycckas mepa ANUHLL.
A: oromm B: nagb

C: muns D: meTp

A@‘

\




TT
PABUSIbHLIU

O
TBeT . B: 1
. Naab

"\




12 Bonpoc(1250006).

YTO NnepesOHAYANbHO O3HAYANO CIIOBO
«MATEMATUKA»?

A: CBET U TbMa B: 3HaHWe, Hayka
C. cnoxeHue, ymHoxeHue D: BbruuTaHUe,
nerneHue




TTpaBUSIbHBIN

OTBET .

B: 3HaHue, Hayka

A@‘




13 Bonpoc(2500006).

B Kakux yeTBepTaX NpOXOAUT OTPEe3OK,
COeJUNHAFOLWMU TOYKU

c koopanHatamu A(3:4) n B(-2:2) ?
A:Tull B: IT w ITT
C:IITulVv D:TunulV

;‘@‘

\







14 sBonpoc(5000006).
Kak B ApeBHUE BpemeHa Ha3bIBau

«HOSb» ?
A: HU4Yero B: nycto
C: ummpa D: Tbma

A@‘

\




TT
PABUSIbHLIU

OTBeT .
: C.
. UM
Pa

) o |
A@‘




15 Bonpoc(10000006).

Ha3osuTe ApeBHUUN reomeTpuyeckum
UHCTPYMEHT, KOTOPbIU NO
YTBEpXAeHUHO PUMCKOro no3Ta
Osuaus (Isek) 6611 U306peTeH B
ApesHeu [peumn?

A: NUHeuka B: TpeyronbHUK

C: TpaHCnopTUp D: umpkynb

A@‘

\

J




A

TTpaBUNbHLIN
oTBeT :

D: umpkynb







3aaaHue oT6oOpoYHOro Typa:
«Pacnonoxute 3Tn Beka B nopsaxe
BO3pACTAHUS»

A: I Bek 00 H.3. B: T BeKk H.3.
C. X BeK 40 H.3. D: XIT Bek H.3.




TTpaesunbHbIU oTBeT @ C: X BeK A0 H.3.
A: I Bek A0 H.3.
B: I ek H.3.
D: XIT Bek H.3.

M

A@‘

\




1 sonpoc(1006).

Yemy paBHa cymma CMexXHbIX yrnos?

A: 50 B: 180

C: 200 D: Takux yrnos Het

A@‘

\




A

TTpaBUNbHLIN
oTeeT : B: 180




2 sonpoc(2006).

Ha ckonbko nonynnockocTteu
pa3bueaeT Npamasa NNAOCKOCTb?

A: Ha 3 B: Ha 2
C.Ha 4 D:Ha 7/

A@‘

\




A

TTpaBUSIbHBIN
oTeeT : B! Ha 2

"\

4@‘




3 sonpoc(3006).

Kak no-apyromy HasbIBarOT fyyY?
A: nonynpamas B: rpaayc

C: paanyc D: nonykpyr

A@‘

\




TT
PABUSIbHLIU

OTBET .

A o
1
Onynpamas

) o |
A@‘




4 sonpoc(5006).

Yemy pasHO umucno T1?

A: 20.5 B: 3.41
C. 23.14 D:5

\




TT
PABUSIbHLIU

OTBeT :
. C. ®
. %3.14

) o |
4@‘




5 Bonpoc(10006).

Kak Ha3bIBaeTCs paBeHCTBO ABYX
OTHOLEHU?

A: macwTab B: ceoucTtBO
C. pokasatenbcteo D: nponopums




A

TTpaBUNbHLIN
oTBeT :

D: nponopums




6 sonpoc(20006).

Paszpen reometpuu, B KOTOPOM U3yYaroT
PUrypbI Ha NNOCKOCTU?

A: cTepeomeTpus  B: nnaHumetpua
C. 3sykOmeTpus D: kybomeTpus

A@‘

\




TTpaBUNbHLIN

OTBET .

B: nnaHumeTpusa




7 Bonpoc(40006).

Kakoea rpaaycHas mepa yrna,
06pa3oBAHHOI0O bUccekTpmcamm
CMEXHbIX YrfioB.

A: 25 B: 180
C. 90 D: 89

;‘@‘

\




A

T
O!:C(Bl/l.l'lequ
BeT : C: 93

) o |
4@‘




8 sonpoc(80006).

Kak Ha3bIBaeTCca OTpe3ok Npamom,
nepneHAmnKYnapHOU AAHHOU, UMeroLWUIA
KOHLIOM UX TOUYKY nepecevyeHuns?

A: nepneHaukynap B: napannenorpamm
C: anarpamm D: npocTtorpamm




TTpaBUNbHLIN

OTBET .

A: NepneHauKkynap

;‘@‘
A\
|




9 sonpoc(160006).

Kak Ha3bIBaeTcs pasgen mareMatmukm, B
KOTOPOM U3y4aroTCa CBOUCTBA Ymcen
U AeUCTBUS Haa HUMU?

A: Teopema 4Yucen B: BuabI yucen
C: Teopus yucen D: npobriembr yucen




TTpaBUNbHLIN

OTBET .

C: Teopusa ymcen




10 sonpoc(320006).

Ha3osuTe Hayky 0 Ymcnax.

A: anrebpa B: reometpus
C: matemaTtuKa D: apyuopmeTuka

A@‘

\




TT
PABUSIbHLIU

OTBET .

D:
apuMPMeTUKa

) o |
A@‘




11 sonpoc(640006).

Ha3osuTe pamumnuio asTopa y4ebHuKa
anrebpbl, NO KOTOPOMY 3AHUMAETCS
KJiacc.

A: Hypk B: Makapbryes
C: Konmoropos D: TToropenos

;‘@‘

\




A

TT
PABUSIbHLIU
oTBeT :

B. M
0 a




12 Bonpoc(1250006).
Pazpenute eamHuUy Ha NONOBUHY.

A
C

| . 0.
2 D: 1/2




A

TTpaBUNbHLIN
oteeT : C: 2

"\

4@‘




13 Bonpoc(2500006).
Ha3osuTe aaty Hayana XXI Beka.

A: 31 pexabpa 2001 B: 1 aHeapa 2000
C: 1 aHeapsa 2001  D: 31 pexabps 2000

49‘

\
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14 sBonpoc(5000006).
Kem 6b1na BBeAeHa KOOpAUHATHAS

NNOCKOCTb?
A: [exkapT B: Koeanesckas
C: lepoH D: Kpynckas

A@‘

\




A

TTpaBUNbHLIN
oTBeT :

A: Hexkapt

"\

A@‘




15 sonpoc(10000006).

['eomeTpUro KaKoro y4eHoro ApesHoCTU
O CUX NOP U3YYarOT B LLKOSIE?

A: TTumparop B: Esknua
C: lepoH D: Cokpar

A@‘

\




A

TTpaBUNbHLIN
oTBeT :

B: EBknua

"\

A@‘




